
Pestrá příprava naší mládeže 

v zimním období. 
Náš dorost si v zimě udělal dobré jméno. Prvně postoupil v halovém turnaji okresu do finálového krajského kola, 

kde se smolně nedostal do finále. Velký úspěch a perfektní reprezentaci předvedl při účasti na prvním ročníku 

zimního poháru pod hlavičkou OFS FM hraném na umělé trávě v Návsí. 

Celý turnaj vyhrál.  

 

 

 

 

 

 

 

Další naše mužstva se zúčastnila zimních halových lig. 

Naši benjamínci si zahráli turnaje v Brušperku a pod vedením trenérů Kuby Lipky a Ondry Lamacze si 

nevedli špatně, když se umístili ve skupině mezi 13. - 20. místem. Pro kluky to byly fotbalové začátky a moc 

si to užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše mužstvo mladší přípravky sehrálo zimní ligu společně s mužstvem SC Smilovice a po 

čtyřkolových turnajích se dostalo do skupiny o 7. - 12. místo, kde obsadilo celkové deváté místo. 

Pro tyto hráče je cesta k fotbalu teprve na začátku, ale s elánem si jdou za svým cílem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mužstvo starších žáků v konečném finále skončilo na pátém místě, když ve finálové skupině již 

nemnělo síly na lepší umístění. Trenér Jakub Sikora byl nakonec spokojen s předvedeným výkonem, i když 

při větším důrazu se dalo uhrát lepší umístění. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mužstvo mladších žáků se dostalo taky do finálové skupiny, kde sehrálo vyrovnaná utkání, ale na lepší 

než 5. místo nedosáhli. Trenér Václav Rufer byl spokojen s výkony a těší ho, že zapojil mnoho nových hráčů, 

kteří se sice připojili k tréninkovému cyklu nedávno, ale nezklamali 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starší přípravka nás nakonec na této zimní lize reprezentovala nejlépe a ve vyrovnaném finále 

hraném také na umělé trávě v Návsí obsadila mezi 12  mužstvy pěkné třetí místo a udělala trenérovi Václavu Ruferovi 

velkou radost.  I když se kluci snažili a dali do hry vše, nestačili na dvě mužstva. Nevadí, trénujeme dál a těšíme se 

na jarní soutěž.  

 

 


